

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 56-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mal szatmunk főbb közleményei: Vezetők: Az erszébetvárosi templom felszentelése.

Budapest, május 16.

Egy napi pihenés után holnap ismét esatosorba állanak az összeférhetlenségi törvény körül folyó harc katonái.

A vita az 5-ik szakaszról fog folytatódni, a melyre vonatkozólag a függetlenségi párt szónoka már tegnap megtette a maga szigorító javaslatát.

nagy küldöttsége felkereste a párt József-körül helyiségeiben Kossuth Ferencet és Barabás Bélát és biz-

Az inkompatibilitás. Az országgyűlési szabadelvű párt tegnap érkeztetve által az összeférhetlenségi törvény egy pár szakaszának újra-kezdésére tárgyában kiküldött bizottság ma este a partkör miniszteri szobájában ülést tartott.

Nagyszámú hölgyközönség is volt jelen, köztük Blaha Lujza asszony és Jókai Mór.

Az erszébetvárosi templom felszentelése.

Fényes egyházi ünnepségek keretében ma szentelték fel az Erszébetvárosi úti plébániatemplomát. Jelen volt a felszentelési ünnepélyen a magyar király is és közelünk vezető-férfiai közül is számosan.

A rendesség, melynek élén báró Spányi Ödön tanácsos rendezkedett, már kilenc órakor elzárta a teret s a kordonon keresztül csak meghívott közönség mehetett.

A templom tíz óráig zárva volt, mivel nyolcötől tízig a felszentelés szertartását végezte dr. Köhl Medard püspök fényes segédlettel.

A fényes kiváltságú templomban tíz óráig fogva kezdtek gyülekezni a polgári, papi és katonai meliósok magyar díszben vagy egyenruhában.

A király a délután hosszabb kihallgatáson fogadta Széll Kálmán miniszterelnököt.

Minisztertanács. Tegnap délután minisztertanács volt, a melyben a kabinettnek a fővárosban időző valamennyi tagja résztvett.

Küldöttség a függetlenségi pártban. Ma délután a vadi kerület függetlenségi párti választóinak egy

min. tanácsos, műgyegetani tanár, a templom építője. A hadtest részéről megjelentek herceg Lobkowitz Rósz aditusparancsnok, Bolla Kálmán altábornagy, honvédségi

A templomba fél 11-kor érkezett dr. Schlauch Lőrincz nagyrádi bíboros püspök, a ki a herceprímás felkérésére az első szent misét mondotta az újonnan felszentelt templomban.

A királyt Márkus József főpolgármester üdvözölte, kifejezve a székes főváros hálaigazgatói figyelmét, hogy a templomnak nem csak alapkövetései ünnepén, de felszentelésén is megjelent. A király így szólt:

Tizenegy órakor zugó éljenzés jelezte a király megérkezését. Nyitott udvari hintón érkezett a templom elé a király gróf Paar Éde lovassági tábornok és Bolfras tábornagy főtábornok, továbbá Pittlik Örnagy szárnysegéd kíséretében.

A királyt Márkus József főpolgármester üdvözölte, kifejezve a székes főváros hálaigazgatói figyelmét, hogy a templomnak nem csak alapkövetései ünnepén, de felszentelésén is megjelent. A király így szólt:

A királyt Márkus József főpolgármester üdvözölte, kifejezve a székes főváros hálaigazgatói figyelmét, hogy a templomnak nem csak alapkövetései ünnepén, de felszentelésén is megjelent. A király így szólt:

A király a délután hosszabb kihallgatáson fogadta Széll Kálmán miniszterelnököt.

Minisztertanács. Tegnap délután minisztertanács volt, a melyben a kabinettnek a fővárosban időző valamennyi tagja résztvett.

Küldöttség a függetlenségi pártban. Ma délután a vadi kerület függetlenségi párti választóinak egy

rálának mindazokat, a kiknek a templom építésénél részt vett.

A főpolgármester azt válaszolta, hogy magánosok is ajándékoztak alapítványként üvegfestési ablakokat a templomnak.

Halmos János főpolgármesterhez a király így szólt: — Nemde a főváros sok templomát épít?

Majd Tótfalussy plébánoshoz fordult: — Hallom, hogy igen sok híve van.

Hatan vannak, felség — felelte a plébános, a ki től még arról tudakozott a király, hogy mi fog történni a régi templommal.

Ezúton Steindl Imre szólította meg: — Örvendek, hogy újra látom. Hogy van?

Majd gratulált a mesternek új művehez, Hauszmann Sándor építomestert mutatott be ezután a királynak.

Az ünnepség közben, miatt a királyra várakoztak, a templom jobboldali toronyának parkányzatáról egy kőrösa lezuhant és ezer darabra szűrt a kövezeten.

Az ünnep végén Széll Kálmán miniszterelnök azt a kellemetlen feladatot tette, hogy díszmagyar ruhájáról egyik magas rendjelének csillaga elvált.

Az ünnep végén Széll Kálmán miniszterelnök azt a kellemetlen feladatot tette, hogy díszmagyar ruhájáról egyik magas rendjelének csillaga elvált.

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. Jenő főherceg Bécsbe érkezett. — Schlauch Lőrincz nagyrádi bíboros püspök tegnap este Budapestre érkezett.

A király ma délután 4 órakor tótdöllőre utazott. Vasárnap, a hó 19-én, részt vesz a gödöllői Erszébetvárosi leleplezési ünnepén és este Bécsbe utazik.

Az Erszébetvárosi leleplezési ünnepére magyan folytak az előkészületek. Szombat délután 3 órakor érkezett tótdöllőre gróf Csáky Károly váci püspök kíséretével, vasárnap pedig megérkeznek Frigyes, József és József Ágost főhercegek, Klótilia, Augustina, Erzsébet Henriette és Klótilia Maria főhercegnéjelek.

Megzabaldulni a gyilkos gazember. Egy dolgot biztosra veszek, hogy az utónalának valami idegennek kellett lenni ezen a környéken, és az meg fogja kinyitni arcoságának megalapítását.

Majd utána látok — felelte Strahan. — De nekem minél gyorsabban hara kellene mennem.

Értelme, édes barátom. Rettenetes volna, ha szegény Marietta meglátta atyját holtna, előzetes figyelmeztetés nélkül. Isten tudja, hogyan fogom megmondani neki, hogy az édes apját meggyilkolták! Szegény jó öreg!

Azaz Lionel felszólított vadászkozsájába és elment szem elől. Nagyon lenyeges dolognak tartotta, hogy előbb érjen hara a szomorú gyanusnetnél, melyet Marietta esetleg megpillanthatna a kertből. Utközben értesítette Lionel társait a szörnyű katasztrófáról, előre is bocsanatot kérve, ha esetleg meg nem jelentethetnek az ebédnél.

Nekem pedig — tévé utána, lehetséges hogy még az éjeli vonattal Londonba kell utaznom.

Mindig kinos feladat leszűj hiral lenni meg valakit s ezt a feladatot még nehezebbé tette az a körülmény, hogy Lionel nejt egy függő-agyban pihenve találta a csezdura alatt, kezében regényvel és kedélyesen himbalva magát a hengematban. Férjének szokatlan gyöngedsége, melylyel lehajolt hozzá és megéskölte a homlokát, meg az a komolyság, melylyel figyelmeztette, hogy legyen bator, egyszerre annyira megijesztette Mariettát, hogy egy zöksszel felült a függő-agyban.

Valami rettenetesnek kellett történni! — kiáltá. — Ne nézzen így réam ... de mondja meg azonnal! Bobot érte baj?

Nem — válaszolta Lionel! — nem Bobot. — Akkor hat az édes atyamat — kiáltott fel Marietta. — Meghalt!

Marietta széhhüsdöstől feltette apját. Az utóbbi időben észrevette, hogy az öreg ur korantsem olyan már, a milyennek ő maga feltüntetni kívánta, de mikor megtudta, hogy erő-

A holnaputáni napfogyatkozás. Holnapután, é hónap 18-án a csillagok szempájából rendkívül érdekes napfogyatkozás lesz.

Királyi kitérés. A hivatalos lap máj 16-án közli, hogy a király Kúszler Henrik földbíróköt, a mezőgazdasági teret szerzett érdemei elismerésül a Ferencz József-rend lovagkeresztjével tüntette ki.

Kossuth-szobor Sátoralya-Ujhelyen. Zemplén vármegye a havi közgyűlésénél feliratot intézett a kormányhoz, hogy az átmeneti-jövedelmek kamatait a megye székhelyén felállított Kossuth-szobor alapja javára fordíthassák.

A görög király Abbáziában. Az Abbáziában időző görög király a napok legnagyobb részét azon a Psara nevű hajón tölti, melyen érkezett s mely most lakni szolgát. Érdekes a hajónak, mely a parttól mintegy 500 méterre vesztel, belső berendezése. A hajó hadi eszközök készlet s személyzete 25 tiszt, 130 al-tiszt és 305 legényből áll.

Athansos Leventopolus udvari lelkész, a ki a hajón levő káplánban naponta istentiszteletet tart az uralkodónak, Thom és Pappadimitropul utaditások Conundriotas fregatkapitány, Nicolas D. Moraitis korvetkapitány, Giotopoulos Aristotele s Constantin S. Liolios sorhajóhadnagyok, Etienne S. Onhanas főorvos és Christoforos, a király háziorsosa. Külön lakosztály van a hajón Basile Bondouris és Cosmos Bouhoulis, a király mellé beosztott detektíveknek.

Mint értesülünk, a román király első adjutána, Pribani maral ma délelőtt magához kérte a görög király első adjutánt s átvette tőle a Psara hajó tisztjeinek teljes nevét, mert Károly román király mind egyikeket kiténtetni óhajtja. Tegnap délen dejeuner

szakos halállal mult ki, ifjósztos rémület szállotta meg, mely összes vért szívéhez korpette. Azt tudta, hogy azzal a szándékkal indult sőtárfára, hogy olvas valakivel találkozzék, a ki iránt nem valami jó indulattal viseltetik és színté biztosra vette, hogy a két férfinak találkoznia kellett. Alig volt képes kiereszkölni magából a kérdést:

Ki volt a tettes? — Azt el se tudjuk képpelni — felelte a férje. — Strahan, a ki a rémhirt megbizta, azt mondja, átkulatta a cserjébe, de sehol semmi nyomot sem hirta felledezni a gyilkosnak. Azt kell hinni, hogy rablasi szándékkal tartadtek meg s a rá-mért ütéssel nem gyilkolási szándékkal sújtottak.

Marietta házasa „hala istennek!” felkiáltása Lionel nagyon meglepte s arra még a későbbi napokban is többször visszamelegkezett; de beszámíthatlan lelkiállapottal tudta azt csakis indokolni.

Semmi kétségem sincs abban, hogy kézrekerítjük a gazembert — mondta biztatólag. — Oh! felakasztatom a gazembert.

Igen, de azzal, ha felakasztják, nem adhatják vissza életet a szegény öreg Vigne ezredesnek — gondola Marietta zaporként omlo könyei között. Ó nagyon szerette mindenkor elméző édes apját, ki jobban megértette őt bárki másnál és most, hogy egy rettenetes gyanuja eloszlott, vigasztalhatlan volt fájdalomban. Lionel tehetsége szerint vizsgálta őt ... bár azzal nincs igen sok mondanivaló. Férje soha se értette őt meg. Aztán meg oly répgóta tarolt tartó Lionel magától, oly sokszor viszonya fagyos hűdséggel ferjenek minden előzékeny közegedését, hogy végre annak búszkege is felébredt és olyan éldegenedésben nyilvánult, a minőt Marietta csak kívánni látszott, úgy, hogy még most, neje nagy fájdalomban, se tudott melegbű hangot találni a mindennapi szokott vizgatásnál.

Hol van Mr. Strahan? — kérdezte végre Marietta. — Beszélmem kell vele! Ő el fog nekem beszélni mindent, és tudom, hogy ő nala igaz részvétet találak.

(Folytatása következik.)

MARIETTA HÁZASSÁGA.

REGÉNY. 37. TIT: W. E. NORRIS. MÁSODIK RÉSZ. XIII. Lélekjelenté.

A hirtelen sújtó válságok pillanatában tünik ki legjobban, vajon erős vagy gyenge-e az ember, s abból az óriási lélekjelentéssel ítelve, melylyel Strahan a rettenetes körülmények között ural kődni tudott magán, a leghetségesebb emberek egyikének bizonyíthatott. Mindenesetre borzasztó egy gyilkosság elkövetése s még a legelvetemültebb gonosztervek is megrendülnek annak vadja és olyan ellenmondásokba sodorja, hogy utóljára is a bitófára kerülnek. Azok pedig, a ki mint Strahan is, nem előre megfontolt szándékkal olták ki embertársuk életét, csaknem valamennyien elárulják magukat.

De ez az ember, kinek az önévedelem ösztönével hűdeger, és előrelátó éles elme párosult, minden eshetőségre tudott gondólni. Megbánsást, lelkimundalást s minden áruló felelőtlenséget elodozott minden magától; miután felfejára az volt, hogy minden lehetó gramt elharisított és senkinek ne jusson eszébe őt a lady Middlewood atyja halálával összekötésbe hozni.

Mindenekelőtt meggyőződést szerzett arról, hogy se kezén, se öltözékén nem volt-e vérvész. Azután megvizsgálta a dulakodás színhelyét és megállapította, hogy a kemény talajon nem láthatók léptek nyomai. Következő lépése az volt, hogy felvette a botot, melylyel a szerencsétlen ütést áldoztára a mélyhez néhány szal oszt haj és vértérte és a mélyhez néhány szal oszt haj és vértérte tapadt. Ledobta tehát ismét a holttest mellé, így okoskodva:

Ez egy se arulhat el semmit. Eddig nem lehetett tehát ellene bizonyíték és egyedüli teletém csak az okozta, hogy áldozat-

nak újai esetleg veres foltokat hagyhattak a torkán. E tekintetben tükör hiányában nem szerezhetett meg magának meggyőződést. Azt szerezte volna még tudni, vajjon Vigne ezredes nem mondta-e meg a leányának, hogy és mi célból indult sétálni abban a nagy hóesésben. Az lehetséges azonban, hogy Marietta-t atyja tartotta vissza a talalkára tett ígéretétől.

Strahan megnézte óráját. — Már nincs sok idő — mormolta — minden perczben szólhatnak. Mivel is intokoljaim tavolmaradásomat? Magához vegyem-e az ezredes óráját meg a pénzt? Sokat kezéztakot ugyan vele, de talán mégis jobb volna? Ez egy elhagyott hely itt, és így nem tünhetik fel lehetlenségeik, hogy valami utonáló csavargó vetődött utjába s az támadja meg kifosztási szándékkal.

Remes feladat volt a halott kifosztása; hja, de Strahan erős idegekkél hirt és nem mulasztotta el az ezredesnek még a zsebeit is kikutatni a többi levétél, melyből egy mar az ő birtokába került. Munkáját elvégezvén, vállára vette puskáját és elindult a hegyen lefelé Middlewoodnak. Közvetlen mielőtt a cserjésből kibontakozott volna, eldobta egy sűrű bokorba az ezredes óráját a láneczal. Jobbnak látta így eltávolítani magától azt a bizonyítékot.

Egyszerű meséjét jól kieszelte, mire a kastélyba érkezett, hova az istálló udvarán keresztül ment be a főbejárathelyett. Oda hivatta a főlovászt és mielőtt a köpözös ember megjelent, így szólt hozzá:

— Rettenetes szerencsétlenség történt. Vigne ezredest meggyilkolták. A kárhoz lejtővel, halva találtam őt a cserjésben. A mennyire kivethetem, a koponyáját hasítottá szét valamely utonálló gyilkos.

— Jóságos isten! — dadogta a főlovász. — Fényes nappal?

— Sajnos, de így van. De most legelőször is embereket kell kikölneni érte, hogy haza szállítsák, és óvakodjanak, hogy lady Middlewood meg ne tudja, mi történt. Rettenetesen le fogja

sújtani a csapás, én nem is érzem magam képenek vele ezt a borzalmas hírt közölni. Nem tudja-e, mikorra várják vissza a Myfordot? Körülbelöl háromnegyed óra múlva kellene talalkoznia a többi urakkal a lapnak Chelton tele eső oldalon. Ah, talán legjobbold, ha én oda megyek, s utközben értesítem a rendőségét — szólta Strahan. — Azt ugys haladéktalanni meg kell tenni. Maga pedig azallat küldjön ki negy embert egy sarlyával a cserjésbe és mondja meg nekik, hogy ne nyuljanak a halotthoz, de várják be ott, míg a rendőség embere oda megy. Gyilkosság esetében néha a legfontosabb nyomozást levetra vezet az a körülmény, ha a testet elmozdítják helyéből, vagy a talajt lepatossák körülte.

— Az igaz — helyeslé a főlovász tiszteltelteljesen.

Strahan úgy okoskodott magában, hogy minden övintézkedést meg tett a saját biztonságáért. Csak azt szeretete volna megnézni, milyen állapotban lehet a nyaka.

Megörizte hűdegrét és feszelen magatartását akkor is, midőn véletlen szerencséből egy rendőrral talalkozott az uton, sőt akkor se vesztette el hűgátt magatartását, midőn kocsiján rendelteté helyére éle, megtalálta a sportmeneket a gyepen tölve az út szélén. A megletetés kérdő felkiáltásával fogadták, de Strahan azt figyelembe se vette. Hanem a kocsiból kigurva, azonban félrehívta Lionelt.

— Öregem — szólta meg — nagyon sajnálom, hogy rossz hír hozójának kell lennem, de azt hittem, ez a leghelyesebb eljárás lady Middlewood miatt, ha ide sietek hozzád, hogy idődd legyen gondolkoznod, mi módon értesítsd őt a szörnyű szerencsétlenségéről.

Hirtelen elbeszélte az esetet, mire Lionel, hábr melyen le volt sújtva és felhaborodva az ismeretlen gyilkos ellen, nem vesztette el lélekjelenté- lét. Szívából kőszóvetet mondott barátjának, mondván:

— Te megtéttél mindent, a mi lehetett. Most már csak mindenekelőtt sürgőnyözni kell a vonal valamennyi állomására; ily módon nehezen fogja

adott a román király, melyre csak igen kevesen voltak bíratosok. A deponer után tisztelettel a román királyné Croci Luia, a nemzetközi halálközvetítés igazgatója, kiknek elismerését fejezte ki az uralkodó a köztársasági szolgálatokért, melyeket ott időzése alatt teljesített. A görög király ma este, a román király pedig szombaton reggel hagyja el Abházia. A román királyi pár és kísérete Budapestet átmenek Bukarestbe. A vonat kedd 7 óra 20 perccel fog induli s este 8 óra 45 perccel érkezik a fővárosba s itt csak néhány órára fog időzni. A vonatot Fiuméi Budapestig Leitner zagrabi üzletvezető fogja vezetni, innen pedig Sax, a román királyi vasutat főfelügyelője egész Bukarestig. A román királyi pár e hó 23-ig marad Bukarestben s ekkor a román koronázás évforduló napján, a szokásos ünnepek lezajlása után, Sinaiába megy, hol hat hetet tölt. *Carmen Sylva* román királyné még mindig gyengélkedik s csak tolokocsin mehet a szabadba. A nyarat valószínűleg Wiesbadenben fogja töltetni.

— **A felhívás iránti határozatok.** Mac Kúny az északamerikai Egyesült Államok elnöke ma reggel San-Franciskóba utazott felesége beutazásához. Az elnöknek állapota reménytelen. A beteg az éjjel nyugodtan aludt ugyan, de a beteg életéről rohamosan fogynak, úgy, hogy a katasztrófa bekövetkezése már csak rövid idő kérdése.

— **Ebéd a hadtestparancsnoknál.** Herceg Lobkowitz Rudolf hadtestparancsnok ma este fél 8 órakor ebédelt, a melyre hivatalos voltak: Pöppel ezredes, *Schwertschlag* úrné, *Erti* százados és *Schubert* főhadnagy, a többi ezredközpontjai tagjai, *Bolla*, *Rohonyecz*, *Klobuscar*, *háros Steingruber*, *Gaudernak*, *Czesnak* altábornagyok, *gróf Attens*, *Abach*, *Potiser*, *Schneller* és *Schreiber* vezérőrnagyok, végül *Koller* ezredes és *Moser* vezérkari százados.

— **Apró intézkedések III. Napoleonnál.** A *Revue Helmdomäne* érdekes apróságokat közöl III. Napoleonnól. Mr. *Cresson* ügyvéd toliból, a ki Páris ostromának idejében rendőrnök volt.

1871 február 12-án — írja *Cresson* — tudomásomra jött, hogy a Tuileriakban lopás történt. Többek között az eszomogók voltak: *Pöppel*, *Bellin*, *Napoleon komornyikjaihoz*, vették valamennyit. Legelőször a holnikat s megneveztem, hogy mit tartalmaznak. Először is ott volt Napoleonnak pontos bevetési és kiadási jegyzéke. Az első rész a hámi fogás idejéből való volt. A herceg a pénzügyminiszter akkoriiban nem valami ügyes lehetett, mert minduntalan kölcsönt vett fel a komornyikjaitól. A második rész 1870 július végéig, olyan pontos adatokat tartalmazott, hogy összesítve volt volna bármelyik könyvtárosnak. 1850-től 1852-ig a napló meg volt semmisítve. Így lepecsételt kis csomagra pedig rá volt írva: „Halálom után elégetendő”. En abban a véleményben voltam, hogy ehhez nem szabad hozzányúlnunk, de Ernest *Pearl* meggyeztetve, hogy az ilyen dolgokban a császársággal sem valómi nemesség. Kinyitottuk a csomagot. Több teljeseen érdektelen esztendő levél volt benne. A többi csomagokban pedig olyan holmik voltak, melyeket a császári család szokásos esztendő paklihoz tartoztak. A többiek között: a többiek között: a román király és *Lulu* herceg első ingeinek, továbbá sapkák, egyenruhák és felszárított melegek, melyeket Napoleon Solferrinon viselt és az az iróttal, melyetől a császár a beket aláírta, azonkívül rendjelek, gyűrűk, tübák-szelecek, melyeket Napoleon ajándéktárgyakul szánt különféle egyéneknek. Minden egyes darab mellé föl volt jegyezve az ára, a mennyire került. Legérdekesebb darabok voltak: egy közönséges rozsdakévy és egy nagyon egyszerű óra. A szekrényben *Nagy Károly* jobb karjából volt egy darab, az óra pedig — *mint egy vad bizonyította* — *Nagy Frigyes* ébresztőórja volt, melyet I. Napóleon Pólistamban „szakmányolt” (szócsinált). Ezeket a tárgyakat a *Leuvre* múzeumának akarták ajándékozni, de én nem nyegtem bele, nehogy a poroszok azt mondhaszák, hogy a francia császárok órákat loptak. Aztán lezartunk és lepecsételtünk mindent. Kesőbb pedig elküldtük *Engrasia* császárnának az egész botmit.

— **Ellentézet affér.** *Arányi* Miksa egy képviselői közbeszéd ma *Gajári* Odón és *Palsky* Ágost képviselőkkel provokálta *Kubik* Béla. Kubik a magasszerrel segédével *Justh* Gyulát és *Tóth* Jánost nevezte meg. A segédek ma délelőtt találkoztak és *Kubik* segédekkel folytatott beszélgetése után az ügyet lekésen intézték el.

— **Esküvő a szinpadon.** A halifai színházban nem régebben — mint egy angol lap írja — a nézők egy előadás közben abban az agybanos ritka látványosságban gyönyörködtek, hogy egy igazi esküvőt is látványosságként a szinpadon. A színházban a *Londoni Baker Opera Company* vendégszerepelt, a melynek két tagja *Ermine* című darab előadása közben a szinpadon előadott egyházi házastársi bűséget. Az esküvő szerzői a második felvonás után tartották meg és az előadásban a halifai universzál-gyűlés papja funkcionált, a ki a szokásban környezetben is a legnagyobb nyugalommal végezte az előadások ceremóniát. Az az angol újság, mely ennek az esküvőnek a hírt közli, egyébként több olyan esküvőt tud, a mikor szinpadon végezték az esküvőt. Így néhány év előtt a newarki operaház szinpadon is volt esküvő, valamint Atlantában is megüzent egy pár évvel ezelőtt, hogy a pap a szinpadon adott össze egy új párt. Mindezek az esetek azonban az Egyesült Államokban történtek, amintohogy csakugyan teljesen amerikaiak iszek is.

— **A Rothschild-név eredete.** Eddig általában azt tartották, hogy a leghatalmasabb európai pénzinasztia neve onnan eredt, hogy a család alapítójának holta föld egy város cigányai volt lakasztva, úgy látszik azonban, hogy ez az etimológia nem helyes. Egy német történész: *Sänger* Károly legalább máshonnan származtatja a Rothschild nevet. Egy tanulmányban, melyet először az alkalmából írt, hogy a frankfúri Rothschild család feloszlik, azt állítja, hogy a Rothschild-család őse Reiskide-ből. Dániából vándorolt be Németországba és eredetileg a *Rooskide* nevet használta, a mit aztután az idők folyamán a közhatalmat Rothschild-dá formált át.

— **Kardpárhaj.** Satoralja-Ujhelyen ma dr. *Grósz* Dező és dr. *Szekely* Albert ügyvédek kardpárhaj voltak. Dr. *Szekely* mellettkönyv sötét kapott. Dr. *Grósz* Dezőnek meg három párbajügy van, melyek mindegyikének összeszámolása az oka.

— **Ujjab bolgár politikai gyilkosság.** A macedon bizottság ülésénél ismet egy előadása van. Belgrádból jelenik ugyanis, hogy a monastiri (bolgári) vallásbeli levezető nézők között *Konstantin* néven Pára szerb tanítót az iskolában egy bolgár errel meggyilkolták. A gyilkosság módjáról és a mellékönyvekből feltételezni megállapítható, hogy az orgyikok a macedon bizottság eszköze volt.

— **Nagy vízvezeték.** Rozávia máramaros-megyei községben e hó 11-én este 8 órakor eddig ismeretlen okból tűz tört ki, melynek vagy harminc ház adoztatva lett. Harmincegyen-nyolcvan család nélkül maradt. A házak 24.000 koronára voltak biztosítva.

— **Öngyilkos joghallgató.** *Biró* Sándor másodéves joghallgató tegnap agyonlőtte magát Máramaros-Szigeten. *Biró* előkelő nemes család ivadéka volt. Máramaros-Szigeten nagybátyjánál, *Vargha* Lajos bányászvizsgálatlakott. Öngyilkosságának okát senki sem gyantítja. Három héttel ezelőtt látogatás minden ok nélkül tivornyázi kezdett. Tegnapelőtt egész jó kedvvel hazament és ott levelet írogatott, a melyeket darabokra tépve találtak meg. Masnap reggel szíven lölte magát.

— **Toldi János elhunyt.** Toldi János postaszolgá felelőseként reptelen elhunyt még most is eleven foglalkoztatja a rendőrséget. Egész sereg detektív nyomoz ez ügyben, s eddig az asszonyok nyomára nem akadtak. Az esetet most rejtélyesebb teszi az, hogy *Horváth* István és *Kádár* József, a kikkel az asszony Amerikába akart kivándorolni, ma megérkeztek *Clevelandba*, de az asszony nélkül. *Kádár* István pár héttel ezelőtt Newyorkból levelet írt Szent-Mihályon lakó feleségének, a melyben örömmel tudtja a *csabai földre* való megérkezését. Leveleink egy része így hangzik:

„A két hetes ut nagyon megfűt, a mihez hozzájárult, hogy a hajón nagyon meleg voltam. Gondoltam, hogy az apold szerzetes a kis lányomat. Milyesit biztos helyen leszek, első dolgom lesz, hogy ti is utána menj jöjtek. Most még egyebet nem írhatok.”

A napokban *Horváth* Istvánról is hírekkel levél. Ez már *Clevelandból* van keltevez, s vírádán hangon tárgyalja az ottani életet. *Horváth* ezt a levelet a június 25. sz. 5. szám alatt lakó feleségének írta:

„Vig élet van itt. Nagyon jó a sörünk. Olcsó a sör, s pompásan mulnák a napok. Penzünk van elég. Ne búsulj, te is jössz utána nem sokára.”

A levelekben mindenről írunk, csak *Toldi* Jánosról nem említek, és nem magyarázunk meg azt sem, hogy miért hagyta el a fővárost nélkül. A rendőrség távirában kérdészközlött *Antwerpen* rendőrgazdatiságánál az utasok felől s onnan az a válasz érkezett, hogy *Kádár* és *Horváth* keresztül utaztak ott, de *Toldi János* nem. Newyorkból és *Clevelandból* ugyanilyen válasz érkezett. Ebből tehát megállapítható, hogy *Toldi János* nem utazott el. Az asszony Magyarországon unes, mert az egész országban keresik és sehol nem találják rá. Megállapították, hogy *Tokajon* sem jár, a hora állítgat rokonainak a meglátogatására kellett volna mennie. Az ügyben nyomozó *Lévai* fogalmazó most távirában kereste meg a *Clevelandi* osztrák-magyar konzulátust, a melyben felkérte a konzult, hogy az ott tartózkodó *Kádár* és *Horváth*ot halgassa ki. Ezzel a kihallgatást sokat várnak. Addig is tovább fogja a nyomozás Budapestben és az országban. Az eddigi nyomozás megállapította, hogy *Kádárnak* és *Horváthnak* nem volt annyi pénzüg, hogy abból fedezni tudják volna az utazás költségeit. Valószínű, hogy ez a két ember tudni fog valamit *Toldi János* rejtélyes eltűnéséről.

— **A szurony halottja.** Vasárnap éjszaka a 69 k. gyalogezred járőrtanár vezette, *Schmid* Andrást szakszerző, szuronyával hasba szarta *Lukács* Mihály nagyszablonai születésű, tizenötletv éntudós napszámú, mert ez vele szemben teljességgel véletemű. *Lukács* Mihályt a Rókus-kórházba szállították és ott megoperálták. A szerencsétlen ember tagnapelt kisenvedt. A törvényszék a boncolást katonai komiszió clött tegnap eljette meg. A bizottság megállapította, hogy *Lukács* a szurást adozta és azért *Schmid* Andrást szakszerző ellen katonai hatóság vizsgálót indított és őt egyelőre katonai-fogásba helyezte.

— **Egészült vasuti munkák.** Az éjszaka egy Budapesti fele jövő személyvonat a rakosi pályaudvaron elütötte *Batta* György ludasi születésű vasuti munkást. A vonat kerekeknél annyira összeroncsolt a bal lábát, hogy azt amputálni kellett. A szerencsétlen embert vonaton hozták be a fővárosba s a keleti pályaudvarról a mentők vitték a Rókusba.

— **Tűz.** Az este pinczefűtő volt a diszkrétér S. szamu házban. Az ott felhalmozott papír égett el. A tűz az I. ker. ösög oltotta el. A kár jelentéketlen.

— **Török A. és Tarsa** szerencsebankházát ajánljuk: legnagyobb osztályosjárték detail-üzlet Budapest, Vacs-körút 4/g.

— **Nagy tudományok.** Rozávia máramaros-megyei községben e hó 11-én este 8 órakor eddig ismeretlen okból tűz tört ki, melynek vagy harminc ház adoztatva lett. Harmincegyen-nyolcvan család nélkül maradt. A házak 24.000 koronára voltak biztosítva.

— **Öngyilkos joghallgató.** *Biró* Sándor másodéves joghallgató tegnap agyonlőtte magát Máramaros-Szigeten. *Biró* előkelő nemes család ivadéka volt. Máramaros-Szigeten nagybátyjánál, *Vargha* Lajos bányászvizsgálatlakott. Öngyilkosságának okát senki sem gyantítja. Három héttel ezelőtt látogatás minden ok nélkül tivornyázi kezdett. Tegnapelőtt egész jó kedvvel hazament és ott levelet írogatott, a melyeket darabokra tépve találtak meg. Masnap reggel szíven lölte magát.

— **Toldi János elhunyt.** Toldi János postaszolgá felelőseként reptelen elhunyt még most is eleven foglalkoztatja a rendőrséget. Egész sereg detektív nyomoz ez ügyben, s eddig az asszonyok nyomára nem akadtak. Az esetet most rejtélyesebb teszi az, hogy *Horváth* István és *Kádár* József, a kikkel az asszony Amerikába akart kivándorolni, ma megérkeztek *Clevelandba*, de az asszony nélkül. *Kádár* István pár héttel ezelőtt Newyorkból levelet írt Szent-Mihályon lakó feleségének, a melyben örömmel tudtja a *csabai földre* való megérkezését. Leveleink egy része így hangzik:

„A két hetes ut nagyon megfűt, a mihez hozzájárult, hogy a hajón nagyon meleg voltam. Gondoltam, hogy az apold szerzetes a kis lányomat. Milyesit biztos helyen leszek, első dolgom lesz, hogy ti is utána menj jöjtek. Most még egyebet nem írhatok.”

A napokban *Horváth* Istvánról is hírekkel levél. Ez már *Clevelandból* van keltevez, s vírádán hangon tárgyalja az ottani életet. *Horváth* ezt a levelet a június 25. sz. 5. szám alatt lakó feleségének írta:

„Vig élet van itt. Nagyon jó a sörünk. Olcsó a sör, s pompásan mulnák a napok. Penzünk van elég. Ne búsulj, te is jössz utána nem sokára.”

A levelekben mindenről írunk, csak *Toldi* Jánosról nem említek, és nem magyarázunk meg azt sem, hogy miért hagyta el a fővárost nélkül. A rendőrség távirában kérdészközlött *Antwerpen* rendőrgazdatiságánál az utasok felől s onnan az a válasz érkezett, hogy *Kádár* és *Horváth* keresztül utaztak ott, de *Toldi János* nem. Newyorkból és *Clevelandból* ugyanilyen válasz érkezett. Ebből tehát megállapítható, hogy *Toldi János* nem utazott el. Az asszony Magyarországon unes, mert az egész országban keresik és sehol nem találják rá. Megállapították, hogy *Tokajon* sem jár, a hora állítgat rokonainak a meglátogatására kellett volna mennie. Az ügyben nyomozó *Lévai* fogalmazó most távirában kereste meg a *Clevelandi* osztrák-magyar konzulátust, a melyben felkérte a konzult, hogy az ott tartózkodó *Kádár* és *Horváth*ot halgassa ki. Ezzel a kihallgatást sokat várnak. Addig is tovább fogja a nyomozás Budapestben és az országban. Az eddigi nyomozás megállapította, hogy *Kádárnak* és *Horváthnak* nem volt annyi pénzüg, hogy abból fedezni tudják volna az utazás költségeit. Valószínű, hogy ez a két ember tudni fog valamit *Toldi János* rejtélyes eltűnéséről.

— **A szurony halottja.** Vasárnap éjszaka a 69 k. gyalogezred járőrtanár vezette, *Schmid* Andrást szakszerző, szuronyával hasba szarta *Lukács* Mihály nagyszablonai születésű, tizenötletv éntudós napszámú, mert ez vele szemben teljességgel véletemű. *Lukács* Mihályt a Rókus-kórházba szállították és ott megoperálták. A szerencsétlen ember tagnapelt kisenvedt. A törvényszék a boncolást katonai komiszió clött tegnap eljette meg. A bizottság megállapította, hogy *Lukács* a szurást adozta és azért *Schmid* Andrást szakszerző ellen katonai hatóság vizsgálót indított és őt egyelőre katonai-fogásba helyezte.

— **Egészült vasuti munkák.** Az éjszaka egy Budapesti fele jövő személyvonat a rakosi pályaudvaron elütötte *Batta* György ludasi születésű vasuti munkást. A vonat kerekeknél annyira összeroncsolt a bal lábát, hogy azt amputálni kellett. A szerencsétlen embert vonaton hozták be a fővárosba s a keleti pályaudvarról a mentők vitték a Rókusba.

— **Tűz.** Az este pinczefűtő volt a diszkrétér S. szamu házban. Az ott felhalmozott papír égett el. A tűz az I. ker. ösög oltotta el. A kár jelentéketlen.

— **Török A. és Tarsa** szerencsebankházát ajánljuk: legnagyobb osztályosjárték detail-üzlet Budapest, Vacs-körút 4/g.

— **Nagy tudományok.** Rozávia máramaros-megyei községben e hó 11-én este 8 órakor eddig ismeretlen okból tűz tört ki, melynek vagy harminc ház adoztatva lett. Harmincegyen-nyolcvan család nélkül maradt. A házak 24.000 koronára voltak biztosítva.

— **Öngyilkos joghallgató.** *Biró* Sándor másodéves joghallgató tegnap agyonlőtte magát Máramaros-Szigeten. *Biró* előkelő nemes család ivadéka volt. Máramaros-Szigeten nagybátyjánál, *Vargha* Lajos bányászvizsgálatlakott. Öngyilkosságának okát senki sem gyantítja. Három héttel ezelőtt látogatás minden ok nélkül tivornyázi kezdett. Tegnapelőtt egész jó kedvvel hazament és ott levelet írogatott, a melyeket darabokra tépve találtak meg. Masnap reggel szíven lölte magát.

— **Lejárt pályázat.** A magyar tudományakadémia fölkéri hivatala az eddig beküldött figyelmű felhívja a következő lejárt pályázatra: „Kiváncsok számú, melynek tárgya Venczel, Ottó és Robert Károly korábbi „Magyar történelmi szimulirum a Kezden-olimpiai-nyitók” című gyűjtemény száma díj nélkül átengedni. A pályaművek a fönn kettő heternapig a magyar tudományakadémia fölkéri hivatalához küldendők. A pályázat vonatkozó részletei szabadok az „Akadémiai Értesítő” májusi füzetében találhatók.

**FŐVÁROSI ÜGYEK.**

— **Fővárosi vásárok.** A budapesti országos márhavásár e hónap 19-én, vasárnap kezdődik. A pünkösdi főbőrfőre esedékes budapesti juh- és bécsi márhavásárt egy nappal utóbb, majus 28-án tartják meg, a budapesti junos 6-ára esedékes márhavásárt pedig az uralnapi ünnepek következtében junos 5-én.

— **Az árvázak másodikotályú jegyző választása.** Az előjeltes folytán megüresedett árvázak II. oszt. jegyzői állást a majus 20-ára kiűzött rendes közgyűlésnek kellett kitölteni. A tisztviselő és a fővárosi bizottság tagok körében is nem elegendő meglepetést okozott, hogy a kijelölt választmány erre az állásra a pályázó árvázak fogalmazók közül nem a szolgálókat előjeltes első helyen. Minthogy az árvázaknál, a mely nagyok kis testűek, az előjeltesre csak egyetlen jut alkalom, a bizottsági tagok között mozogalm indult meg, hogy a jelenben második helyre szorított *Dalla* Károly árvázak II. oszt. fogalmazó választásuk meg II. oszt. jegyzővé, mint a kit ez rang- és sorozatú első sorban illet meg.

**Budapest új kerületi beosztása.**

A jöletti bizottságnak VIII. albizottsága, a mely a kerületi előjárások ügykezelését volt hivatala felbírálva, rendkívüli érdeklődéssel jelentésben szamol be a bizottság jelenmonak működésének eredményéről.

— **Ez a jelentés Budapest székfőváros új kerületi beosztására tesz konkrét javaslatokat.** Dacára, hogy a 30-as bizottságnak feladata voltaképpen oda irányult, hogy a főváros közigazgatásában a legelőször lakosságát vigye keresztül, mégis a VIII. albizottság a maga jelentésében a főváros kerületi szaporitását hozza javaslatba. De ezt a szaporitást olyan nagygyűző módokkal kapcsán terjeszti elő, hogy annak megvalósítása épen a főváros érdekében feltétlenül förtökölne kell.

A jelentés kindulva abból a tényből, hogy a fővárosi közigazgatási kerülete egy a lakosság számára, valamint területének nagyságára nézve aránytalanul elgyermesült és ezzel a közelelt előjáróság működése nemeghízve van, a következő új kerületi beosztásra tesz javaslatokat:

1. A budai oldalon lévő három közigazgatási kerületet két kerületre elajlja egyévevön, olyanformán, hogy a vár és az alatta és körülötte elterülő részek a faksztergő képezék az egyik kerületet, a többi részekből, valamint Ó-Buda és Újjakbóli alakulna a másik kerület.

2. A belvárost történelmi tradícióknál fogva fentartandónak mondja a jelentés, de miután a belváros mai formájában területile, valamint lakosainak számára nézve egyaránt kicsiny, kibővítési javasolja a Lipótvárosnak a Szent István bazilikán felül eső területét. Ezzel a beosztással egyidőre meg volna oldva a belvárosi plébánia kérdése is, a melynek keresve sem lehetne találni szebb és jobb egyházat, mint a Teréz-Isztván bazilika. A Lipótváros többi része, a Terézváros külterületi részével alkotná az új Lipótvárost.

3. A Terézváros a külterület elvételével területile, valamint lakosainak számára nézve normalis méretűvé várna el és adminisztrációja lenyegesen meg volna könnyítve.

4. Az Erzsébetvárosi Letti akadémia választási a jelentés. A választó vonal vonala a Rottenhiller-utca, a melytől túl való részet most a X-ik kerülethez eszaltó Rákospalotai képezze egy új kerületet.

5. A Józsefváros a futó-utczánál szintén kettő akadémia választási és az új kerülethez eszaltóknak a szintén Köbányához tartozó tisztviselőlelept.

A Ferenzváros és Köbánya, a fentebbiekben említett módokatok leszámítva, érintetlenül maradnának. Ez e lenyegre az eddig meg felteve öröztő nagyfontosságú jelentésnek, a mely bizonyára érdekes és jelentőségteljes vitákra fog alkalmat adni.

A szepen kidolgozott alapos jelentés dr. *Raisz* Rezső V. kerület h. előjáró gondos munkája és kiváló meg dr. *Springer* Ferenz albizottsági elnök velt részt a jelentésben lefektetett elvek megállapításában.

**TANÜGY.**

— **Kormányképviselek.** A m. kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter az autonóm felekezeti iskolák az évi rendes értekezési vizsgálatahoz az 1883. évi XXX. t. c. 23. §-ból kifolyólag a következő kormányképviseleket küldötte ki:

1. A dunamelléki ref. egyházkerületben: a budapesti ref. főgimnáziumhoz dr. *Hosay* Lajos budapesti műegyetemi ny. r. tanárt, a műegyetem e. i. rektorát; — a halasi főgimnáziumhoz dr. *Frahlich* Izidor budapesti egyetemi ny. r. tanárt; — a kecskeméti főgimnáziumhoz dr. *Szekely* György sárospataki ref. főiskolai tanárt; — a nagykorosi főgimnáziumhoz dr. *Óreg* János debreczeni ev. ref. főiskolai tanárt.

2. A dunántúli ev. ref. egyházkerületben: a pápai főgimnáziumhoz dr. *Kovács* Pál kecskeméti ev. ref. jogakadémiai igazgatót s a sárospataki főgimnáziumhoz dr. *Ócskay* Lajos debreczeni ev. ref. főiskolai tanárt.

3. A felszárított ev. ref. egyházkerületben: a sárospataki és a miskolci főgimnáziumhoz dr. *Szabadecsky* Lajos kolozsvári egyetemi ny. r. tanárt; — a rónaszabóti egyesült protestáns főgimnáziumhoz *Nagy* Gyula országos levéltárnok, a magyar tudományok akadémia tagját;

4. A tiszántúli ev. ref. egyházkerületben: a debreczeni főgimnáziumhoz dr. *Szabadecsky* Gyula kolozsvári egyetemi nyilvános rend. tanárt; — a máramaros-megyei főgimnáziumhoz dr. *Ferenzi* Zoltán, a budapesti egyetemi könyvtár igazgatóját; — a hőnmezővárosi főgimnáziumhoz dr. *Schilling* Lajos kolozsvári egyetemi ny. r. tanárt; — a szatmári főgimnáziumhoz *Kemény* Béla kolozsvári ev. ref. főiskolai igazgatót; — a kisgyűlési főgimnáziumhoz *Géres* Kálmán debreczeni tankerületi kir. főiskolai tanárt; — a mezőtúr főgimnáziumhoz dr. *Farkas* József budapesti ev. ref. főiskolai tanárt.

5. Az erdélyi ev. ref. egyházkerületben: a zilahi főgimnáziumhoz dr. *Pap* Tibor máramaros-megyei ref. jogakadémiai igazgatót; — a kolozsvári egyetemi könyvtár igazgatóját; — a kolozsvári egyetemi könyvtár igazgatóját; — a marosvásárhelyi főgimnáziumhoz dr. *Bazsony* Lajos debreczeni evang. református főiskolai tanárt; — a szászvárosi főgimnáziumhoz dr. *Bartha* Béla debreczeni ev. ref. jogakadémiai igazgatót; a székelyudvarhelyi főgimnáziumhoz *Szöcs* István budapesti ev. ref. főiskolai tanárt; — a sepi-székely főgimnáziumhoz dr. *Balogh* Aladár budapesti egyetemi ny. r. tanárt és a nagyenyedi főgimnáziumhoz dr. *Ávald* Géza papai evang. ref. főiskolai igazgatót.

6. A dunáninneni ágost. hitv. ev. egyházkerületben: a pozsonyi főgimnáziumhoz *Fischer* Miklós, az igli főiskolai tanárt; — a pozsonyi főgimnáziumhoz *Waldner* Béla lebecsi állami tanterületi igazgatót; — az erjécsi főgimnáziumhoz dr. *Petz* Vilmos budapesti egyetemi ny. r. tanárt s a nyirebátori főgimnáziumhoz dr. *Székely* Károly kolozsvári egyetemi ny. r. tanárt.

7. A dunántúli ágost. hitv. ev. egyházkerületben: a pozsonyi főgimnáziumhoz *Markusovszky* Sámuel, a soproni ágost. hitv. evang. főgimnázium igazgatóját.

8. A hányakerületi ágost. hitv. ev. egyházkerületben: a budapesti főgimnáziumhoz dr. *Gömböry* Oszkar vallás- és közoktatásügyi miniszteri tanácsost; — a szarvasi főgimnáziumhoz *Wigand* János szegedi állami főgimnázium igazgatót és a békéscsaba főgimnáziumhoz dr. *Horváth* Odón esperesi ág. hitv. ev. igazgatót.

9. A tiszai ágost. hitv. ev. egyházkerületben: az igli főgimnáziumhoz dr. *Székely* Mihály esperesi ág. hitv. ev. főiskolai tanárt; — a kassai főgimnáziumhoz *Diets* Sándor halászi egyetemi ny. r. tanárt; — a rónaszói főgimnáziumhoz *Waldner* Béla lebecsi állami tanterületi igazgatót; — az erjécsi főgimnáziumhoz dr. *Petz* Vilmos budapesti egyetemi ny. r. tanárt s a nyirebátori főgimnáziumhoz dr. *Székely* Károly kolozsvári egyetemi ny. r. tanárt.

10. Az erdélyi ágost. hitv. ev. egyházkerületben: a nagyenyedi főgimnáziumhoz és az ottani főiskolához dr. *Heinrich* Gusztáv miniszteri tanácsost, budapesti egyetemi ny. r. tanárt; — a mezőtúr főgimnáziumhoz dr. *Bócsai* Károly kolozsvári egyetemi ny. r. tanárt; — a szegedi főgimnáziumhoz dr. *Schneider* István kolozsvári egyetemi ny. r. tanárt; — a kolozsvári főgimnáziumhoz dr. *Petz* Vilmos budapesti egyetemi ny. r. tanárt; — a kassai főgimnáziumhoz *Diets* Sándor halászi egyetemi ny. r. tanárt; — a rónaszói főgimnáziumhoz *Waldner* Béla lebecsi állami tanterületi igazgatót; — az erjécsi főgimnáziumhoz dr. *Petz* Vilmos budapesti egyetemi ny. r. tanárt s a nyirebátori főgimnáziumhoz dr. *Székely* Károly kolozsvári egyetemi ny. r. tanárt.

11. A gör.-kel. román metropolita érsek egyházi főhatóság alatt álló brassói főgimnáziumhoz *Kucsek* Elek kolozsvári tanár, kir. főiskolai tanár.

— **Egyetemi nyilvános rend. tanárt;** — a máramaros-megyei főgimnáziumhoz dr. *Ferenzi* Zoltán, a budapesti egyetemi könyvtár igazgatóját; — a hőnmezővárosi főgimnáziumhoz dr. *Schilling* Lajos kolozsvári egyetemi ny. r. tanárt; — a szatmári főgimnáziumhoz *Kemény* Béla kolozsvári ev. ref. főiskolai igazgatót; — a kisgyűlési főgimnáziumhoz *Géres* Kálmán debreczeni tankerületi kir. főiskolai tanárt; — a mezőtúr főgimnáziumhoz dr. *Farkas* József budapesti ev. ref. főiskolai tanárt.

5. Az erdélyi ev. ref. egyházkerületben: a zilahi főgimnáziumhoz dr. *Pap* Tibor máramaros-megyei ref. jogakadémiai igazgatót; — a kolozsvári főgimnáziumhoz dr. *Bárdy* Pál, a kolozsvári egyetemi köny

TÖRVÉNYSZEKI CSARNOK.

A bíróságok köréből. A király antológiájának...

SPORT.

A magyar turisták egyesületének budapesti osztálya...

A magyar uszók egyesületének ez évi június 15-én...

Budapesti lövészversenyek.

VII. nap. Május 16. Az Egyesületi tudósítójától.

Szép tavaszi idő kedvezett az aldozó esztendőti lövészversenyeknek...

A mai nap emlékeztet maradj a turifogatók körében...

A fogadók kedve ekkor megelégedett után természetesen...

A versenyek részletes eredményei a következők:

IV. Gróf Károlyi Gyula-emlékverseny. 32000 k. Tav. 1000 m.

Konstantinápoly, május 16. A szerb követség ma a portának jegyzékét adott át...

Bukarest, május 16. Mint az Agence Roumaine kijelenti...

Belgrád, május 16. Minthogy a szerb határ két újabb határsértésről fordult el...

A török postakonfliktus. Konstantinápoly, május 16. A portának a nagykövethez...

London, május 16. A Times-nak jelentik Fokvárosból...

London, május 16. A Reuters-ügynökség jelentősebb hírből...

Berlin, május 16. (A Wolff-ügynökség jelentése.) A tóparancsnokság...

Peking, május 16. (Reuter.) Az angol katonai hatóságok...

Peking, május 16. (Reuter.) Az angol katonai hatóságok...

Chikago, május 16. (Zárlat.) Buza irányzata: gyenge...

Chikago, május 16. (Zárlat.) Buza irányzata: gyenge...

Chikago, május 16. (Zárlat.) Buza irányzata: gyenge...

Chikago, május 16. (Zárlat.) Buza irányzata: gyenge...

Chikago, május 16. (Zárlat.) Buza irányzata: gyenge...

Chikago, május 16. (Zárlat.) Buza irányzata: gyenge...

Chikago, május 16. (Zárlat.) Buza irányzata: gyenge...

Chikago, május 16. (Zárlat.) Buza irányzata: gyenge...

Chikago, május 16. (Zárlat.) Buza irányzata: gyenge...

Chikago, május 16. (Zárlat.) Buza irányzata: gyenge...

Chikago, május 16. (Zárlat.) Buza irányzata: gyenge...

Chikago, május 16. (Zárlat.) Buza irányzata: gyenge...

Chikago, május 16. (Zárlat.) Buza irányzata: gyenge...

Közgazdaság. New York, május 16. A New York Herald írja, hogy...

Kereskedelem és tőzsde. A nemzeti baleset-biztosító részvénytársaság...

Gazdasági közlemények. A magyar szőlő és gyümölcstermelők szövetségének...

Színházak és mulatságok. M. Kir. Operaház. Népszínház.

Nemzeti Színház. Evi bérelt 101. Budapest, 1901 május 17-én.

Magyar Színház. Budapest, 1901 május 17-én.

Városligeti Színkör. Budapest, 1901 május 17-én.

Budai Színkör. Budapest, 1901 május 17-én.

Lilium Klári. Budapest, 1901 május 17-én.

Kisfaludy Színház. Budapest, 1901 május 17-én.

Színházi játéktrendek. A m. kir. operaház műsora.

Színházi játéktrendek. A népszínház műsora.

Színházi játéktrendek. A városligeti színkör műsora.

Színházi játéktrendek. A budai színkör műsora.

Színházi játéktrendek. A lilium klári műsora.

Színházi játéktrendek. A kisfaludy színház műsora.

Színházi játéktrendek. A városligeti színkör műsora.

Színházi játéktrendek. A budai színkör műsora.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Mulatságok. Budapesti lövészversenyek. VII. nap. Május 16.

Vertical text on the left margin, likely a page number or index.

Vertical text on the right margin, likely a page number or index.

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden esze... TELEFON 5166.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Kis hirdetések... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Nemecsek A... Deutsch Julia... Toldi Lajos... Mamint minden hirdetés... 41291

Kiadóhivatali üzenet... Eladás... Bronzcsillár... 41292

Kárpáti juhurtó... Kárpáti borovicska... Vadászterület... Eladó birtok... 41293

Gasrechaud... Alkalmazást köres... Előkelő... Magános úr... 41294

Allami szolgálatban... Gépész... Hölgy-toilett... Wertheimer József... 41295

Vétel... Lakás és berlet... Villa... Kélemes nyaralás... 41296

Külföldre... Nagy kölesön-könyvtár... Kélemes nyaralás... 41297

ERÉNYI BELA... Szabadszállás... 41298

Uj Petőfi... 41299

Teljes ellátást... 41300

ERÉNYI BELA... Szabadszállás... 41301

ERÉNYI BELA... Szabadszállás... 41302

Az erély... 41303

Ki van zárva... SÁRKÁNY ÉS SCHÜTZ... Budapest, VII., Erzsébet-körút 12. 41304

Gabonakereskedők... Hirdetmény... 41305

BANKHÁZ... Budapest székesfővárosi kepes utmutató... 41306

LUSER L. főle turista tapasz... 41307

Nincs többé ASTHMA... Dr. CLERY, Marschall (Franciaország). 41308

Titkos betegségeket... Dr. GARAI ANTAL... 41309

Titkos betegségeket... Dr. KAJDACS... 41310

Néhány szó... A titkos betegségekről... 41311

A dor... 41312

Négy arany érem!... Chocolate Küfferle... Budapest, IV., Váci-utca 16. sz. 41313

Tavaszi és nyári idény... Valódi brünni szövetek... Siegel-Imhof Brünnen. 41314

Szerelmeseik könyve... Szerelmeseik könyve... Tartalma a következők: 41315

Hirdetéseik... Budapest, IV., Pappnöve-utca 8. 41316

Hirdetéseik... Budapest, IV., Pappnöve-utca 8. 41317

Hirdetéseik... Budapest, IV., Pappnöve-utca 8. 41318

Hirdetéseik... Budapest, IV., Pappnöve-utca 8. 41319

Hirdetéseik... Budapest, IV., Pappnöve-utca 8. 41320

Hirdetéseik... Budapest, IV., Pappnöve-utca 8. 41321

Hirdetéseik... Budapest, IV., Pappnöve-utca 8. 41322

Fényképezési készülékek... WACHTL és TÁRSA... Budapest, IV., Eskü-ut 6. (Klotild foh. palota). 41323

Szerelmeseik könyve... Szerelmeseik könyve... Tartalma a következők: 41324

Szerelmeseik könyve... Szerelmeseik könyve... Tartalma a következők: 41325

Szerelmeseik könyve... Szerelmeseik könyve... Tartalma a következők: 41326

Szerelmeseik könyve... Szerelmeseik könyve... Tartalma a következők: 41327

Szerelmeseik könyve... Szerelmeseik könyve... Tartalma a következők: 41328

Szerelmeseik könyve... Szerelmeseik könyve... Tartalma a következők: 41329

Szerelmeseik könyve... Szerelmeseik könyve... Tartalma a következők: 41330

Szerelmeseik könyve... Szerelmeseik könyve... Tartalma a következők: 41331

Szerelmeseik könyve... Szerelmeseik könyve... Tartalma a következők: 41332

Tyükszem... Nádor-tapasz... Nádor-gyógyszertár... Budapest, VII., Váci-körút 17. szám. 41333

Szerelmeseik könyve... Szerelmeseik könyve... Tartalma a következők: 41334

Szerelmeseik könyve... Szerelmeseik könyve... Tartalma a következők: 41335

Szerelmeseik könyve... Szerelmeseik könyve... Tartalma a következők: 41336

Szerelmeseik könyve... Szerelmeseik könyve... Tartalma a következők: 41337

Szerelmeseik könyve... Szerelmeseik könyve... Tartalma a következők: 41338

Szerelmeseik könyve... Szerelmeseik könyve... Tartalma a következők: 41339

Szerelmeseik könyve... Szerelmeseik könyve... Tartalma a következők: 41340

Szerelmeseik könyve... Szerelmeseik könyve... Tartalma a következők: 41341

Szerelmeseik könyve... Szerelmeseik könyve... Tartalma a következők: 41342

Hirdetmény... Magyar királyi államvasutak... Budapest, 1901. április 30. 41343

Pserhofer J. vértisztító labdacsal... Budapest, I., Singerstrasse 15. 41344

Pserhofer J. vértisztító labdacsal... Budapest, I., Singerstrasse 15. 41345

Pserhofer J. vértisztító labdacsal... Budapest, I., Singerstrasse 15. 41346

Széchy Mária... Történelmi színmű 3 felvonásban... Budapest, IV., Pappnöve-utca 8. 41347

Széchy Mária... Történelmi színmű 3 felvonásban... Budapest, IV., Pappnöve-utca 8. 41348

Széchy Mária... Történelmi színmű 3 felvonásban... Budapest, IV., Pappnöve-utca 8. 41349

Széchy Mária... Történelmi színmű 3 felvonásban... Budapest, IV., Pappnöve-utca 8. 41350

Széchy Mária... Történelmi színmű 3 felvonásban... Budapest, IV., Pappnöve-utca 8. 41351

Széchy Mária... Történelmi színmű 3 felvonásban... Budapest, IV., Pappnöve-utca 8. 41352